MONTERINGSANVISNING

Bilaga till monteringssats 1 Nr F65163

free
energy

BUILDING SMART TECHNOLOGY

NAMN Tillaggssats for solfangare infalld i
tegeltak, 1 st staende. Férpackning F65164

BROSCHYR NR. 99002
MONTAGE Tillaggssats for montering av exstra solfangare. Hogsta
. . . antal solfangare per rad ar 8 st (2 st i grundsats + 6 st
Specifikation av monteringssatsen tilliggssats).
16 13 14 16
19 23 10 2 @ (ﬁ\) 8 @
R 2 ¢
" A, @,
1 15
AN KJ\
A A
\///

e AR

20 12 13 2 14

Artikel Artikel nr Antal

2 Intdckningsplat, mitten 100.12.00.19 1 /
8 Tackplat 100.12.103 1 [
10 Ovanplét, mitten 100.12.133 1 |
12 Stodkonsol 60 x 20 mm 100.12.162 1 \
13 Trdskruv 3,9 x 45 mm 100.12.160 12

14 Sjdlvdragande WF 4,8 x 45 mm 100.12.159 4

E Fastprofil solfangare 100.12.65 4

16 Traskruv 3,9 x 25 mm 100.12.161 5

19 Titlist mot takpannor 100.12.158 1

20 Mittkonsol 100.12.00.13 1

21 Vinkelbrada 100.12.00.15 1

E Inpassningskonsol 100.12.206 1

Innehallet &r identiskt med monteringssats 99001, forpackning F65163

1/5 01.01.2015



Nedanstdende beskrivning visar stegvis grunden for monteringen av monteringssats nr 1 F65163

1  Ritning for placering av solfangare

Dimension [m]

T = Solfangarbredd + (13 cm +/- 1 ¢cm)
Antal solfangare i grupper

2/5

A 26 37 48 59 70 81 92
B Hojd 8 st enheter
01.01.2015

‘l ' 45
] . *
_!-
=T =1k =
1 ]
T - -
8,5 8,5
A




2 Montering av stodkonsol for nedre solfangare (artikel 12)

Skruva fast barlakt for fastsattning av solfangarens stodkonsol

R&ﬁ&BﬂﬂEE&ﬁE&&ﬁ&B§$§§B§§3§S§&§S&E&$&E

t
Ny W
A AN

ﬂ&&x /'i&

_Eﬂﬂ%ﬂﬂ&Eﬂ&ﬂﬂ&ﬁ&&&&&&&§?ﬁ&&&&§&&&

3 Fixering och anslutning av solfingarna pa taket

a  Montering av mittkonsol (artikel 20)

\, I\
v

Taa;fcz\\<\\/
)

|
ﬁfi Tréskruv 3.9 x 45 mm

FLLUVRRRLATRRVVRRULNYRAVYRRAVRRRUARRAAYRRAVYRRLARRARVRRRVARBAAYRRAARRNY
&B&&RR&E&&&R&&&&&&&&S&&R&&&R&Kﬁ@&&

A\
\\
N
\
|\

g

\

L |

A A A A A A A A A A A A A A A A A A ACACA AL A A ACAC A ACAL S A

b  Montering av sidofisten (artikel 15)

e

3 Traskruv 3,9 x 45 mm

Placera sidofdstena i solfdngarnas ram och skruva fast dom i
barlekten, enligt anvisningarna nedan.

N

1] 4)( 7 \-.

—

&_/15 Sidofdste solfangare

3/5 01.01.2015

Traskruv
3,9 x 25 [mm|



4 Montering av intéckningsplat (artikel 2)

5

/
) /14 Sjalvdragande skruv WF 4,8 x 35 mm

Montering av tackplat (artikel 8)

Montera tacklisten mellan solfangarna, fixera skruvarna enligt pilarna
pa bilden.

—

6

a

/
/14 Sjalvdragande skruv WF 4,8 x 35 mm

Montering av vinkelbrada (artikel 21 och artikel 10)

Montering av vinkelbrada (artikel 21) Medlevererad vinkelbrida ska fistas mot solfdngarens ram och
barlakten, enligt bilden.

"/,

/
1.3 Triskruv 3.9 x 45 mm

_—




b  Montering av ovanplt (artikel 10) Ovanplaten ska monteras pa vinkelbridan, dver solfangarnas kant och fistas mot
barldkten, enligt bilden.

7 Montering av inpassningskonsol (artikel 23) och tatlist (artikel 19)

a  Montering av inpassningskonsol (artikel 23) b Placering av titlist (artikel 19)

@x Inpassningskonsol

A

AN

b Placering av takpannor Ldgg takpannorna runt solfdngarna. Takpannorna till hoger kan i vissa fall
behova beskdras.

FALILIEIRITIRATARARARATATAT A G IUATITARITARARATALINIRN

L LA

\ ‘
TATLTATA TATA TR TUTA T T TR TA T TR TR TR TR A AT TATA T




